murr :Jlastik n

00O «C-Ipauyunax»

Ten.: (495) 978-37-92

Ten/dakc: (499)271-55-90

E-mail: postavka@s-graciya.ru

1 WWW.S-graciya.ru



OuTuHrn ana wnaHros m-fix

Tuvn MSV (wTekepHoe coegnHeHne,
nnacTmaccoBas pe3bba)

MeTpuueckas pesbba ISO (M)
Pe3bba 6poHMpPOBaHHbIX WnaHros (Pg)
National Pipe Taper (NPT)

Tun KSV ($uTnHr gna wnaHra v Ka-
6enA, NnacTmaccoBas pe3bba)

MeTpuueckas pesbba ISO (M)
Pe3bba 6poHMpPOBaHHbIX WaHros (Pg)
National Pipe Taper (NPT)

Tun WSV 90° (yrnoBoe wtekepHoe
coeanHeHue, NiacTMaccoBas pe3bba)

Pe3bb6a 6pOHMpPOBaHHbIX WnaHros (Pg)

Tun DR-NBR (ynnoTHuTenbHoe KonbLo)

[Npwv ncnonb3oBaHMM NPOKNAAOYHOrO KosbLia
DR-NBR ¢ ¢utrHramm tunos MSV, WSV n

KSV MOXHO yBennumuTb cTerneHb 3awuTbl C
IP 54 po IP 65.




"pOCTOTa N3penua cepun m-fix npenctasnstoT

c0060 (DUTUHI AN1S LUNAHTOB, U3roTaB-

NINBAEMble 13  BbICOKOKAYECTBEHHOI0
“cnon b3OBaH“’I nonuammga. KoHCTpykLms utnHra obe-

CMeymBaeT cTeneHb 3awuTbl IP 54.

OUTUHTM  NOJIHOCTBIO TOTOBbI K WUC-
NoJIb30BAHUIO, N B HNUX HE HYXHO yCTa-
HaBMBATb HUKAKUX [AONOJIHUTEJIbHbIX
Jetanen. Takum 06pa3om, JOCTUraeTcs
BbiCOYalas TexHonornyeckas 6es-
0MacHocTb npu MoHTaxe. bnaropaps
NPUMEHEHNO A0NOJIHNTESIbHOr0 YnnoT-
HWUTEJNIbHOTO KOJibLi@ MOXKHO NpW Heo6Xo-
ANMOCTK NOBbICUTb CTENEHb 3allnTbl A0
IP 65.

OyeHb ObICTPbIA 1 NPOCTON MOHTAX 3a-
LLMTHOrO LUNaHra ans npoBOAOB NPOCTO
MyTeM BCTaBKU LWnaHra B (UTUHI. 3a-
)KMMHOE KOMbLI0 3aKpblBaeTCs aBTOMa-
Tuyeckn. lpoknagka npoBOAOB uepe3
coeamHeHust nog yrnom 90° ocyuiect-
BNisieTCst 63 nNpo6siemM, NOCKOMbKY BHY-
TPEHHWE Ayrit He UMEIOT OCTPbIX KPOMOK.

SXSX X

MpocToe WwTekepHoe coeayHe-
Hne

OyeHb 6bICTPbIN MOHTaX
Bbicokasi cTeneHb ynioTHeHus
HepasbemHoe coefunHeHne

BHyTpeHHMe KOHTYpbI 3aKpy-
rneHbl B BapuaHTax 90°



B03M0XXHOCTb KOMOVWHMPOBaHUS

CoeauHuTENbHbIE 3IEMEHTbI 419 WiaHra Ao pasmepa wnadra M50/Pg48
MSV KSV WSV
EF X X ) 4
EW (4 (4 v
EWF v (V4 v
EWS v v v
EWX E 3 t 3 t 3
EW-G T b1 4
EW-HY v v v
EW-LS (4 (4 v
EW-PA v v v
EW-PA-LS v v v
EW-PA-UL v v v
EW-PA-EX v v v
EW-PAB (4 (74 v
EW-PAE v v v
EW-PAL v (4 v
EW-PAP X X X
EW-PP v v v
EW-PRF v v v
EW-TEF (4 (4 v
EWT-PA (74 v v
EWT-PP v v v
EWX-LS t 3 * E 3
EWX-PA v 4 v
EWX-PA-LS t 3 t 3 E 3
EWX-PA-UL ("4 (4 v
EWX-PAE % % %
EWX-PAE-LS t 3 t 3 E 3
GF X X X

¢/ BO3MOXHOCTb KOMOUHWUPOBAHUS

X HeT BO3MOXHOCTN KOMBUHMPOBaHNS

T yCnoBHas BO3MOXXHOCTb KOMOMHUPOBAHUS (CHATUE NOKPbITUS)

%k BO3MOXHOCTb KOMOUHMPOBAHWS C HU3KOW NPOYHOCTBIO HA PaspblB



duTtuHrn ang wnadros m-fix

CeepeHuns 0 MaTepuanax

murrP|astik

N

1 = =y
£ s 12
o [«b] % ) o < [ae]
o = 5 = °._8 Slao|lx| S| |
Ivanason tew- | S Sz |52 8|8 = 3 Z|E e
@ < | © (=]
Marepuan neparyp -g- o c:c,; ;é =g g_ SIELES g 2
= —

[°Cl RN HEEEEEEEE
£ | 22z |21218|52(2|5 8=
= 3 sgd I3 Z|ISISISS|E|F
) EEEE EIRRIFIEIEIEIREIRS
E s 8 SIS X|%|ala|la|lX|E

=] » 2 Tl S|l 3al e ool
g 2 S x8loggg g e
] < = I | oo 9| H| K
g | 8 2 EEHEEEEEEE
. . [=] ] C 3 s DR (&)
ACOHHOE 3aXKUMHoe 8= = = 2 [ X R
coeunerne | % HEREE: Sz |28 g|e|B|0|
YNNOTHEHNE | KOJIbLO EEg o Z [=
S 5 S =
po2 « (&)
IP 54
IP 65 ¢ fo-
MSV nonvuamug, PA6 POM -40 [ 110 | 140 | nonswenshbm VvIivVIiV|iV|IVIV iV iV
YNNOTHATESIbHBIM
KOnbLOM
IP 54
IP 65 ¢ ao-
KSV nonnamug, PA6 CR POM -40 | 110 | 140 | nonsurenstsm IP 68 MNiv|ivI iV iVIiV|iV VI iV
YNNOTHATENIbHBIM
KOJbLIOM
IP 54
IP 65 ¢ 10-
WSV nonvamug, PA6 POM -40 [ 110 | 140 | nonswrensbm VivIiVIV|IiV|IVIV iV iV
YMJIOTHUTESIbHbIM
KO/bLOM
DR-NBR NBR -25 1120 VvV iViVivV|iV




dutuHrn gng wnadros m-fix

Tun MSV (luTekepHoe coeguHeHUe) RoHS!
ﬁ ] -40-110°C o CHKeHue 3aTpaT 6narofaps YnpoLLeHMIo NpoLEecca YyCTaHOBKN:
KpaTkoBpemeHHo 140°C = BCTaBUTb LLJIAHT =¥ rOTOBO

MOAMULIAPOBaHHBIE MonvamuAg; POM o OyeHb BbICOKAs CTereHb YrnoTHeHUs 6naroaapsi HeGombLUIUM pa3Mepam KOHCTPYKLIN
* [pocToi MexaH13m OTKPbITHS

& I Vi e (QTKpbITME 6E3 MHCTPYMEHTA
e CreneHb 3awutsl IP 65 ¢ JONONHUTESNbHBIM YMIOTHUTENBHBIM KOsbLOM (Tvn DR-NBR)

IP 54 «3 .
ALLMTHbIW LWNTAHT A)19 NPOBO/IOB 0CTAETCS NOBOPAYMBAOLLIMMCS B COEIMHEHUM
P IP 65 ¢ AONONHUTENbHBIM YINOTHN- t AR NIDOBOA p Ly il

TeNbHbIM KosbLom DR-NBR

™n apTuKyn uBet COefMHUTeNbHas noAXoauT EH GL LW SW kon./yn.
pe3bba ang MM MM MM MM LLT.
Murrflex
METPUYECKast KOHCTPYKLIMSA
MSV-M12x1,5/7 83602450 YepHbIil M12x1,5 M10/P7 190 130 80 16 50
MSV-M12x1,5/9 83602452 YepHbIit M12x1,5 M12/P9 190 130 80 18 50
MSV-M12x1,5/11 83602456 YepHbIn M12x1,5 M16/P11 230 130 80 21 50
MSV-M16x1,5/9 83602454 YepHbIn M16x1,5 M12/P9 19,0 13,0 120 18 50
MSV-M16x1,5/11 83602458 YepHbIn M16x1,5 M16/P11 230 13,0 120 21 50
MSV-M20x1,5/11 83602459 YepHbIN M20x1,5 M16/P11 230 140 135 21 50
MSV-M20x1,5/16 83602460 YEepHbIN M20x1,5 M20/P16(S) 270 140 150 27 50
MSV-M25x1,5/16 83602461 YEepHbIN M25x1,5 M20/P16(S) 26,0 140 190 27 50
MSV-M25x1,5/21 83602462 YepHbIN M25x1,5 M25/P21(S) 32,0 140 21,0 36 50
MSV-M32x1,5/21 83602463 YepHbIi M32x1,5 M25/P21(S) 320 140 26,0 36 50
MSV-M32x1,5/29 83602464 YepHbIi M32x1,5 M32/P29(S) 350 16,0 27,0 40 25
MSV-M40x1,5/29 83602465 YepHbIN M40x1,5 M32/P29(S) 340 14,0 320 40 25
MSV-M40x1,5/36 83602466 YepHbIi M40x1,5 M40/P36(S) 380 16,0 340 49 10
MSV-M50x1,5/36 83602467 YepHbIN M50x1,5 M40/P36(S) 37,5 16,0 40,0 49 10
MSV-M50x1,5/48 83602468 YepHbIN M50x1,5 M50/P48(S) 39,0 16,0 44,0 60 10
MSV-M63x1,5/48 83602469 YepHbIN M63x1,5 M50/P48(S) 385 16,0 52,0 60 10
MSV-M12x1,5/7 83602410 cepbin M12x1,5 M10/P7 190 13,0 80 16 50
MSV-M12x1,5/9 83602412 cepbin M12x1,5 M12/P9 190 13,0 80 18 50
MSV-M12x1,5/11 83602416 CepbIii M12x1,5 M16/P11 230 130 80 21 50
MSV-M16x1,5/9 83602414 Cepbli M16x1,5 M12/P9 190 13,0 12,0 18 50
MSV-M16x1,5/11 83602418 CepbIi M16x1,5 M16/P11 230 130 120 21 50
MSV-M20x1,5/11 83602419 cepbliin M20x1,5 M16/P11 230 14,0 135 21 50
MSV-M20x1,5/16 83602420 cepblii M20x1,5 M20/P16(S) 27,0 14,0 150 27 50
MSV-M25x1,5/16 83602421 cepbin M25x1,5 M20/P16(S) 26,0 14,0 19,0 27 50
MSV-M25x1,5/21 83602422 cepbin M25x1,5 M25/P21(S) 320 14,0 21,0 36 50
MSV-M32x1,5/21 83602423 cepbin M32x1,5 M25/P21(S) 320 14,0 26,0 36 50



o




dutuHrn gng wnadros m-fix

Tun KSV (comTuHr ans wnaxra v kaéens) Ao
g l -40-110°C KSV - KombuHaLys Hawlero HagexHoro kaéenbHoro dutuHra WKK u coutuHra ans wnaxra
KpaTkoBpemeHHo 140°C m-fix Tuna MSV.

MOAMMLMPOBAHHbIA Nofnamua; POM o CHwXeHue 3aTpar 6narofaps ynpoLLeHWo NMPoL,ecca YyCTaHOBKY LUaHra:

(haCOHHOG YNNOTHEHWE: nep6yHaH = BCTaBUTb LUIAHT = rOTOBO

E Vi e OnTumasnbHas pasrpy3ka Kabens 0T HaTSHKEHWUS 6narofaps TOHKUM MyiacCTUHKaM Upnco-
BOW Anadparmbl

E e (QTCYTCTBME OMACHOCTW NOTEPN ETANEN, Tak Kak nepes yCTaHOBKOW HET HEOOX0LMMO-

CTM pa3bupaTb UTUHT
e CreneHb 3awwuthl IP 65 ¢ JONONHUTENBHBIM YNOTHUTENbHLIM KObLOM (Tun DR-NBR)
© 3alWMTHBINA LWAAHT AN1S NPOBOAOB OCTAETCS MOBOPAYMBAIOLLMMCS B COEAUHEHNN

IP 54
IP 65 ¢ LONONHUTENBHBIM YNNOTHU-
TeNbHbIM KosbLom DR-NBR

< EH oGL
H o =
4
== | [l
— \—
Ssw
KSV
™n apTuKyn uBet COeNHUTENbHas noaxoauT EH GL LW SW Kon./yn.
pe3b0a ans MM MM MM MM T,
Murrflex
METPUYECKast KOHCTPYKLIMSA
KSV-M16x1,5/9 83611450 YepHbIit M16x1,5 M12/P9 40,0 8,0 4,0-8,0 19 50
KSV-M16x1,5/11 83611452 YepHbIit M16x1,5 M16/P11 47,0 8,0 5,0-10,0 22 50
KSV-M20x1,5/16 83611456 YepHbIN M20x1,5 M20/P16(S) 52,0 9,0 10,0-140  24/27 50
KSV-M25x1,5/21 83611458 YepHbIn M25x1,5 M25/P21(S) 61,0 11,0 13,0-18,0 33 50
KSV-M32x1,5/29 83611460 YepHBIN M32x1,5 M32/P29(S) 73,0 11,0 18,0-25,0 42 25
KSV-M16x1,5/9 83611410 cepbin M16x1,5 M12/P9 40,0 8,0 4,0-8,0 19 50
KSV-M16x1,5/11 83611412 cepblii M16x1,5 M16/P11 47,0 8,0 5,0-10,0 22 50
KSV-M20x1,5/16 83611416 cepblii M20x1,5 M20/P16(S) 52,0 9,0 10,0-14,0 24/27 50
KSV-M25x1,5/21 83611418 cepblii M25x1,5 M25/P21(S) 61,0 11,0 13,0-18,0 3 50
KSV-M32x1,5/29 83611420 cepblii M32x1,5 M32/P29(S) 73,0 11,0 18,0-25,0 42 25
KOHCTpYKLUms Pg
KSV-Pg 09 83611250 YepHbIi Pg 09 M12/P9 40,0 8,0 4,0-8,0 19 50
KSV-Pg 11 83611252 YEepHbIN Pg 11 M16/P11 47,0 8,0 5,0-10,0 22 50
KSV-Pg 13,5/11 86611253 YepHbIN Pg 13,5 M16/P11 47,0 9,0 6,0-12,0 24/27 50
KSV-Pg 13,5/16 83611254 YepHbIN Pg 13,5 M20/P16(S) 52,0 9,0 6,0-12,0 24/27 50
KSV-Pg 16 83611256 YepHbIN Pg 16 M20/P16(S) 53,0 9,0 10,0-14,0 27 50
KSV-Pg 16/21 83611257 YepHbIN Pg 16 M25/P21 61,0 10,0 13,0-18,0 33 50
KSV-Pg 21 83611258 YepHbIN Pg 21 M25/P21(S) 61,0 11,0 13,0-18,0 33 50
KSV-Pg 29 83611260 YepHbIN Pg 29 M32/P29(S) 73,0 11,0 18,0-25,0 42 25
KSV-Pg 09 83611210 Cepblii Pg 09 M12/P9 40,0 8,0 4,0-8,0 19 50
KSV-Pg 11 83611212 Ccepblii Pg 11 M16/P11 47,0 8,0 5,0-10,0 22 50
KSV-Pg 13,5/11 86611213 cepbIi Pg 13,5 M16/P11 47,0 9,0 6,0-12,0 24/27 50
KSV-Pg 13,5/16 83611214 cepbli Pg 13,5 M20/P16(S) 52,0 9,0 6,0-12,0 24/27 50
KSV-Pg 16 83611216 cepbli Pg 16 M20/P16(S) 53,0 9,0 10,0-14,0 27 50



o




Y

@w
2

]

U

i

?

dutuHrn gng wnadros m-fix

Tun WSV 90° (yrnoBoe iTeKepHoOe coeanHeHune)

POM

IP 54

g l -40-110°C
KpaTKoBpemeHHo 140°C

MOAUULIMPOBAHHBIA MOMAMIAL,

IP 65 ¢ [ONOAHMTENBHBIM YNIOTHM-

TenbHbIM KonbLom DR-NBR

e CHuKeHue 3aTpaT 6narofaps YrnpoLLeHUIo NpoLLecca YyCTaHoBKK:

= BCTaBWTb LLAHT =¥ rOTOBO
e (QueHb BbICOKAs CTENeHb YNA0THeHNs 6narofaps He6oNbWUM pasMmepam KOHCTPYKLMN
® [1poCTOii MEXaH3M OTKPbITHS
e bnaroaaps 3akpyrneHHON BHYTPEHHEl NOBEPXHOCTM NErkuin BBOA Kabens nog yraom 90°
e OTKpbITME 6€3 UHCTPYMEHTA
e CreneHb 3awuTsl IP 65 ¢ JONONHUTESNbHBIM YMIOTHATENLHBIM KOsbLOM (TN DR-NBR)
© 3alWMTHBIA WAAHT ANS NPOBOLOB OCTAETCS NOBOPAYNBAIOLLMMCS B COEANHEHNN

RoHS'

camplsnt

WSV 90°

T™n

MeTpu4eckas KOHCTPYKLMA

WSV-M16x1,5/9

WSV-M20x1,5/11
WSV-M25x1,5/16
WSV-M32x1,5/21
WSV-M40x1,5/29
WSV-M50x1,5/36
WSV-M63x1,5/48

WSV-M16x1,5/9

WSV-M20x1,5/11
WSV-M25x1,5/16
WSV-M32x1,5/21
WSV-M40x1,5/29
WSV-M50x1,5/36
WSV-M63x1,5/48

KOHCTPYKLms Pg
WSV-Pg 09
WSV-Pg 11
WSV-Pg 13,5/16
WSV-Pg 16
WSV-Pg 21
WSV-Pg 29
WSV-Pg 36
WSV-Pg 48

10

apTukyn

83605050
83605052
83605054
83605056
83605058
83605060
83605062

83605010
83605012
83605014
83605016
83605018
83605020
83605022

83601450
83601452
83601454
83601456
83601458
83601460
83601462
83601464

usert

YepHbIn
YepHblil
YepHbIn
YepHBIN
YEpHBIN
YEpHBIN
YepHbIn

cepbin
cepbin
cepbin
cepbin
cepbin
cepbin
cepbin

YEpHBIN
YepHbIn
YepHbIn
YepHbIn
YepHbIn
YepHbIn
YepHblil
YepHbIN

coeguHuTeNbHas nogxogut
pe3bba ans
Murrflex
M16x1,5 M12/P9
M20x1,5 M16/P11
M25x1,5 M20/P16(S)
M32x1,5 M25/P21(S)
M40x1,5 M32/P29(S)
M50x1,5 M40/P36(S)
M63x1,5 M50/P48(S)
M16x1,5 M12/P9
M20x1,5 M16/P11
M25x1,5 M20/P16(S)
M32x1,5 M25/P21(S)
M40x1,5 M32/P29(S)
M50x1,5 M40/P36(S)
M63x1,5 M50/P48(S)
Pg 09 M12/P9
Pg 11 M16/P11
Pg 13,5 M20/P16(S)
Pg 16 M20/P16(S)
Pg 21 M25/P21(S)
Pg 29 M32/P29(S)
Pg 36 M40/P36(S)
Pg 48 M50/P48(S)

EH
MM

26,0
29,0
32,0
39,0
51,0
70,0
96,0

26,0
29,0
32,0
39,0
51,0
70,0
96,0

28,5
28,5
32,0
32,0
38,5
50,5
70,0
96,0

42,0
50,0
59,0
69,0
83,0
107,0
134,0

42,0
50,0
59,0
69,0
83,0
107,0
134,0

50,0
49,0
59,0
59,0
69,0
82,0
106,0
134,0

GL
MM

7.5
8,0
10,0
11,0
12,0
15,0
15,0

7,5
8,0
10,0
11,0
12,0
15,0
15,0

8,0
8,0
10,0
10,0
11,5
12,0
1185
16,0

Lw
MM

10,0
12,0
16,0
22,0
28,0
35,0
49,0

10,0
12,0
16,0
22,0
28,0
35,0
49,0

13,0
13,0
16,0
16,0
22,0
28,0
35,0
49,0

Kon./yn.
LT,

50
50
50
25
25
10
10

50
50
50
25
28]
10
10

50
50
50
50
25
28]
10
10



o




dutuHrn gng wnadros m-fix

RoHS'

campRant

E -25-190°C [pu ucnonb3oBaHmn npoknagoyHoro konsua DR-NBR ¢ dmtuHramm tunos MSV, WSV u
KSV MOXHO yBennunTb cTeneHb 3awutbl 0T IP 54 go IP 65. [ng aToro He06Xo0AMMO npo-
@ NBR CTO BJIOXWTb NPOKNAA04HOE KOMbLO B NepBoe YrnybneHne Ha KoHue Lunadra. 4Yrobbl obe-
CMNEeYNTb HAJEXHYI0 YCTAHOBKY, Nepes MOHTaXOM LUiaHra Heo6X0AMMO Pa3OMKHYTb 3a-
)KMMHOE KONbL0. [Mocne 3aBepLUeHst YCTaHOBKM LwiaHra (UTUHT 06ecrneynBaeT CTeneHb
3awts! IP 65. Mpoknagka ToNbKO ANs 3aLMTHBIX LWAAHIOB A1s NPOBOAOB CO CTAHAAPTHLIM

puchneHnem 1 CTOMKOCTbIO K pa3gaBnuBaHio > 400 H/100 mm.

DR-NBR

DR-NBRM5O/P48 83481424  uepwd  MsoP48 10
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
e
|
12



[ O¢dopmuTb 3aKas

[ MNepenTtn Ha canT

Opyrue suabl NpoayKunm

AR T

000 «C-Ipayna»

Ten.: (495) 978-37-92
Ten/dakc: (499)271-55-90
E-mail: postavka@s-graciya.ru
WWwWWw.s-graciya.ru

13


http://www.s-graciya.ru/index.php?page=7
http://www.s-graciya.ru/index.php?page=3

	Оглавление
	Преимущества
	Возможность комбинирования
	Сведения о материалах
	Тип MSV (штекерное соединение)
	Тип KSV (фитинг для шланга и кабеля)
	Тип WSV 90° (угловое штекерное соединение)
	Тип DR-NBR (уплотнительное кольцо)



